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В кваліфікаційній роботі бакалавра досліджено та узагальнено теоретичні 

та практичні аспекти формування та контролю фінансової звітності бюджетної 

установи на прикладі КУ «Централізована бухгалтерія бюджетних установ» 

Новорайської сільської ради. У роботі розкрито питання нормативно-правових 

аспектів складання та подання фінансової звітності бюджетних установ, а також 

визначено зміст, форму і загальні вимоги до фінансової звітності. 

Досліджено організаційно-методичні аспекти складання основних форм 

фінансової звітності, включаючи Баланс, Звіт про фінансові результати, Звіт про 

рух грошових коштів та Звіт про власний капітал. Особлива увага приділена 

особливостям формування фінансової звітності з використанням інформаційних 

систем і технологій. 

Розроблено методику контролю достовірності фінансової звітності 

бюджетної установи, а також проведено аналіз показників фінансової звітності 

КУ «Централізована бухгалтерія бюджетних установ» Новорайської сільської 

ради. Проведено аналіз динаміки та структури фінансових показників, а також 

оцінка ефективності управління фінансовими ресурсами установи. 

Основний текст кваліфікаційної роботи бакалавра викладено на 

80  сторінках, містить 21 таблицю, 10 рисунків. Список використаних джерел 

налічує 60 найменувань і розміщений на 6 сторінках. 2 додатки розміщені на 

4  сторінках. Загальний обсяг кваліфікаційної роботи бакалавра становить 

90  сторінок. 

Ключові слова: фінансова звітність, бюджетна установа, бухгалтерський 

облік, контроль, аналіз, інформаційні системи, фінансові показники, методика, 

звітність, КУ «Централізована бухгалтерія бюджетних установ». 
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ВСТУП 

 

 

Актуальність теми. Фінансова звітність є одним із ключових елементів 

управління фінансовими ресурсами бюджетних установ, адже вона відображає 

реальний стан фінансових ресурсів та результатів діяльності установи. 

Особливо важливою ця тема стає у сучасних умовах, коли зростають вимоги 

до прозорості та підзвітності бюджетних коштів. Діяльність бюджетних 

установ має особливу специфіку, що вимагає точності, достовірності та 

своєчасності в складанні та поданні фінансової звітності. Це обумовлено не 

лише потребами внутрішнього управління, але й вимогами контролюючих 

органів та суспільства в цілому. 

Складність і важливість процесу формування фінансової звітності 

бюджетних установ викликає необхідність постійного вдосконалення методик 

її складання та контролю. Це стосується як нормативно-правових аспектів, так 

і технологічних рішень, що забезпечують автоматизацію процесу обліку та 

звітності. Важливо, щоб звітність не тільки відповідала законодавчим 

вимогам, але й була зручною для аналізу та прийняття управлінських рішень. 

Теоретичне і практичне значення теми. Тема дослідження є актуальною 

як з теоретичної, так і з практичної точки зору. Вивчення теоретичних основ 

формування фінансової звітності бюджетних установ дозволяє глибше 

розуміти сутність та значення фінансової інформації для ефективного 

управління бюджетними коштами. З практичної точки зору, розробка 

методичних рекомендацій щодо удосконалення процесу складання та 

контролю фінансової звітності сприяє підвищенню ефективності 

функціонування бюджетних установ та зниженню ризиків помилок у 

фінансовій звітності. 

Мета і задачі роботи. Метою кваліфікаційної роботи бакалавра є 

дослідження теоретичних та практичних аспектів формування та контролю 

фінансової звітності бюджетної установи на прикладі КУ «Централізована 



 
бухгалтерія бюджетних установ» Новорайської сільської ради, а також 

розробка рекомендацій щодо вдосконалення цього процесу. Для досягнення 

поставленої мети необхідно вирішити наступні завдання: 

– дослідити нормативно-правові аспекти формування та надання 

фінансової звітності бюджетних установ; 

– визначити зміст, форму і загальні вимоги до фінансової звітності 

бюджетних установ; 

– проаналізувати організаційно-методичні аспекти складання 

фінансової звітності бюджетної установи; 

– розробити методику формування основних форм фінансової 

звітності (Баланс, Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових 

коштів, Звіт про власний капітал); 

– дослідити особливості формування фінансової звітності з 

використанням інформаційних систем і технологій; 

– розробити методику контролю достовірності фінансової звітності 

бюджетної установи; 

– провести аналіз показників фінансової звітності КУ 

«Централізована бухгалтерія бюджетних установ» Новорайської сільської 

ради. 

Методи дослідження. У процесі дослідження використовувалися 

наступні методи: методи теоретичного узагальнення та порівняння – для 

розкриття методологічних основ формування та контролю фінансової 

звітності бюджетних установ; методи статистичного аналізу – для вивчення та 

наочного зображення емпіричних даних при аналізі фінансової звітності; 

методи індукції та дедукції, аналізу та синтезу – при розробці рекомендацій 

щодо вдосконалення процесу складання та контролю фінансової звітності. 

Структура роботи. Робота складається з трьох розділів.  

Перший розділ присвячений теоретичним основам формування та 

контролю фінансової звітності бюджетних установ, включаючи нормативно-

правові аспекти та загальні вимоги до фінансової звітності.  



 
У другому розділі розглядаються організаційно-методичні аспекти 

складання фінансової звітності, методики формування основних форм 

фінансової звітності: Балансу, Звіту про фінансові результати, Звіту про рух 

грошових коштів, Звіту про власний капітал, а також особливості 

використання інформаційних систем.  

Третій розділ присвячений методиці контролю достовірності фінансової 

звітності та аналізу показників фінансової звітності КУ «Централізована 

бухгалтерія бюджетних установ» Новорайської сільської ради. 

Характеристика суб’єкту дослідження. Комунальна установа 

«Централізована бухгалтерія бюджетних установ» Новорайської сільської 

ради здійснює централізоване ведення бухгалтерського обліку для бюджетних 

установ, підпорядкованих Новорайській сільській раді. Основні завдання 

установи включають ведення бухгалтерського обліку, складання та подання 

фінансової звітності, здійснення контролю за раціональним використанням 

бюджетних коштів. 

Огляд джерел, що використані в роботі. В роботі використані 

законодавчі та нормативні документи України, наукові розробки та навчальні 

посібники, періодична література, Інтернет-ресурси, а також облікові та звітні 

матеріали суб’єкту дослідження. Особлива увага приділялася науковим 

дослідженням таких авторів: Головко І. В., Дубровський В. П., Коваленко О. 

М., Лазаренко  О.  П., Мельник Т. М., Шевчук С. В. та ін. 

Питання формування та контролю фінансової звітності бюджетних 

установ є важливими і актуальними, викликають інтерес як серед науковців, 

так і серед практиків у сфері бухгалтерського обліку. 
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